
収入と支出 

問６ 授業期間中におけるあなたの1ヶ月の収入・支出（学費を除く）についてお答

えください。はじめに1ヶ月の「総収入額」と「総支出額」を記入し、その内

訳として（収入②～⑤、支出⑦～⑯）をお答えください。 

 

1ヶ月の収入

7.4

2.6

7.6

6.1

11.8

9.9

17.8

14.8

14.3

13.3

13.6

13.6

16.5

16.4

9.4

8.9 14.5

1.6関西大学

私大連

０ 円 ～ ２万円 ～ ４万円 ～ ６万円 ～ ８万円

～ １０万円 ～ １５万円 １５万円超 無回答
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1ヶ月の支出
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4.8関西大学
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～ １０万円 ～ １５万円 １５万円超 無回答
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１ヶ月の収入、４万円～６万円が約２割で最も高い 

本学では、1ヵ月の平均総収入が、4万円以上～6万円未満の学生が17.8％と最も高く、10万円

以上～15万円未満の学生が16.5％で続いている。一方、全国平均では10万円以上～15万円未満

の学生が16.4％と最も高く、4万円以上～6万円未満の学生が14.8％で続いている。 

 また、１ヵ月の平均総収入8万円未満の学生が、本学では58.9％と過半数を超えるのに対し、全

国平均では46.7％であり、学生生活の経済状況は平均を下回っているといえる。 

 収入を内訳別に見ると、「家族からの援助額」が2万円未満の学生が、本学では66.1％いるのに

対し、全国平均では53.5％となっている。 

一方、1ヵ月の平均総支出を見ると、本学では、2万円以上～4万円未満の学生が22.1％と最も

高く、4万円以上～6万円未満の学生が20.7％と続くのに対し、全国平均では4万円以上6万円未

満の学生が13.5％と最も高く、2万円以上4万円未満の学生が13.2％となる。 

また、１ヵ月の平均総支出6万円未満の学生が、本学では57.5％となるのに対し、全国平均では

34.8％であり、支出においても平均を下回っていることがわかる。 


